
ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА № (875) ЧЕТВЕР 18 ЧЕРВНЯ 2020 р. Виходить із 1957 р. Безкоштовно 

Університетські
ВістіВісті

ÃÅÐÎ¯ ÏÎÐÓ×

ÊÓÐÑÈ Ï²ÄÂÈÙÅÍÍß
ÊÂÀË²Ô²ÊÀÖ²¯ 

Згідно з Нака-зом Міністра оборо-ни України № 191 від 30.04.2020 р., за виконання завдань із захисту суверені-тету, незалежності та територіальної цілісності Украї-ни в зоні АТО/ООС відзнакою Міністра Оборони «За зраз-кову службу» на-городжено доне-давна старшину 30 окремої механізо-ваної бригади імені князя Костянтина Острозького, а нині старшого викладача кафедри геодезії, картографії і кадастру факультету лісо-вого і садово-паркового господарства Уманського національного університе-ту садівництва Сергія Кононенка.Також медаллю «Честь! Слава! Держа-ва!» нагороджено студента 1-го курсу, 11-ЗМ групи спеціальності «Геодезія та землеустрій» Олександр Ламбурського, який з 2014 по 2017 рр. у складі 30-ї окремої імені Князя Костянтина Острозького ме-ханізованої бригади захищав рубежі України.
Вітаємо колегу та бажаємо міцного Вітаємо колегу та бажаємо міцного 

здоров’я і подальших звитяжних успіхів!здоров’я і подальших звитяжних успіхів!

12 лютого в Уманському націо-нальному університеті садівни-цтва відбулися вибори на посаду ректора навчального закладу.Перебіг виборчої кампанії про-ходив відповідно до чинних нор-мативно-правових вимог. Кабінки для голосування були встановлені в аудиторії № 48 університету, а також працювали виборчі дільни-ці у відокремлених структурних підрозділах.За результатами волевияв-лення 61,8 % виборців вислови-ли підтримку професору кафе-дри фінансів, банківської справи та страхування Уманського НУС Олені Непочатенко.Наказом Міні-стерства освіти і науки України від 01.06.2020 р. № 125-к доктора еко-

номічних наук, професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування Олену Олександрівну Непочатенко призначено ректо-ром Уманського національного університету садівництва.Колектив Уманського націо-нального університету садівни-цтва щиро вітає Олену Олексан-дрівну із призначення на посаду ректора! Нехай Ваші глибокі фахові знан-ня та суто людська мудрість ста-нуть поштовхом для прийняття найсміливіших і найпрогресивні-ших рішень, що приведуть наш на-вчальний заклад до процвітання! Успіхів Вам у всіх починаннях, міц-ного здоров’я та наснаги у подаль-шій діяльності!

З 10 по 12 червня на кафедрі технології збері-гання і переробки зерна Уманського національного університету садівництва пройшли курси підви-щення кваліфікації майстрів та лаборантів елева-торно-складських підприємсв. Підвищували свою кваліфікацію фахівці з елева-тора м. Шостка Сумської області.  Програма навчан-ня була насиченою та цікавою. Викладачі кафедри на заняттях у мережі Skype охопили велике коло пи-тань пов’язаних з прийманням, зберіганням, відван-таженням зернопродуктів. ГЕННАДІЙ ТКАЧЕНКО, ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ ТЕХНОЛОГІЇ ЗБЕРІГАННЯ І ПЕРЕРОБКИ ЗЕРНАЮлія Стоколяс, студентка кафедри туризму та готель-но-ресторанної справи фа-культету менеджменту посіла ІІІ місце у ІІ турі Всеукраїнсь-кого конкурсу студентських наукових робіт з спеціалізації «Управління спортивно-оз-доровчою діяльністю», який відбувся у Національному університеті кораблебудуван-ня імені адмірала Макарова.Вітаємо Юлію та її керівни-ка доцента кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Діану Нагернюк з перемогою і бажаємо нових успіхів і досягнень!
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Науковці Уманського національ-ноНауковці Уманського національ-ного університету садівництва активно працюють над удоскона-ленням власних напрацювань і по-кращенням престижу навчального закладу. Саме наполеглива праця та ґрунтовність досліджень дали можливість нашим колегам ста-ти членами програмного комітету міжнародної конференції. IBIMA Conference, публікації якої індек-суються багатьма міжнародними організаціями, з 2005 року вони ци-туються у наукометричних базах Scopus та SJR since, з 2006 року – Web of Science, а з 2010 року отримали визнання престижної австралій-ської науково-дослідної ради «Emerging Researchers in Aging» (ERA) із присвоєнням публікацій-ного рівня видання категорії «Б», у 2018 році праці IBIMA Conference процитовано в Engineering Village. Відтак, членами програмного комітету 34th IBIMA Conference, що проходила 13–14 листопада 2019 року у Мадриді (Іспанія), стали:• завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат економічних наук, доцент Олена Прокопчук• доцент кафедри туризму та го-тельно-ресторанної справи Олена Саковська;• доцент кафедри туризму та го-тельно-ресторанної справи Діана На-гернюк;• доцент кафедри туризму та го-тельно-ресторанної справи Любов Коваленко;

• доцент кафедри туризму та го-тельно-ресторанної справи Раїса Ко-жухівська.До програмного комітету між-народної конференції 35th IBIMA Conference, яка має відбутися 1–2 квітня 2020 року у м. Севілья (Іспанія), увійшли:

• завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат економічних наук, доцент Олена Прокопчук;• доцент кафедри туризму та го-тельно-ресторанної справи Діана На-гернюк;• доцент кафедри туризму та го-тельно-ресторанної справи Раїса Ко-жухівська.Вітаємо колег і сподіваємося на нові звершення!28 і 29 травня на інженерно-тех-нологічному факультеті відбулася традиційна VI Міжнародна конфе-ренція «Іннова-ційні технології вирощування, зберігання та переробки про-дукції садівни-цтва та рослин-ництва».О н л а й н захід зібрав по-над 60 науков-ців, серед яких були доповідачі та слухачі з по-над 20 науко-

вих і освітніх осередків України та близького зарубіжжя.Також під час карантину актив-но працювали викладачі кафедр університету, які вдосконалювали професійну майстерність за до-помогою різноманітних онлайн семінарів. Зокрема, 18 березня ка-

федрою геодезії, картографії і када-стру був проведений науково-прак-тичний онлайн семінар «Проблеми і перспективи топографо-геодезич-ної та картографічної діяльності в Україні»; 18 травня викладачі кафе-дри фінансів, банківської справи та страхування взяли участь у вебінарі Національного банку України «Що повинні знати споживачі фінансо-вих послуг?», спікером якого ста-ла начальник управління захисту прав споживачів фінансових послуг НБУ Ольга Лобайчук; у травні ко-лектив кафедри туризму та готель-но-ресторанної справи взяв участь у вебінарі від сомельє Ніно «Винні регіони Грузії» і семінарі – тренін-гу «Надання послуг гостинності у сільському зеленому туризму для господарів садиб», а 05 червня відвідав в ZOOM-вебінарі «Автен-тична українська кухня як тури-стичний продукт».Як бачимо, науково-педагогіч-ний колектив нашого навчального закладу плідно працює в умовах віддаленості, використовуючи всі можливості для підвищення рівня професійних знань.

ÍÀÓÊÎÂÀ ÐÎÁÎÒÀ Â ÓÌÀÍÑÜÊÎÌÓ ÍÓÑ ÒÐÈÂÀª 
ÏÎÏÐÈ ÊÀÐÀÍÒÈÍÍ² ÎÁÌÅÆÅÍÍß

ÎÁÐÀÍÎ ÐÅÊÒÎÐÀ ÓÌÀÍÑÜÊÎÃÎ ÍÓÑ

завідувач кафедри фінансів федрою геодезії картографії і када

рцвзпдцнзнцбтн

кнкІкн«двун



Засновники: ректорат та колектив
Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. 

Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. Виходить двічі на місяць.
Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш.

Газета набрана, зверстана та надрукована
 у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС,

 м. Умань, вул. Інститутська, 1, unus_rvv@ukr.net 
  

Тираж 1000 шт.

Відповідальні за випуск:
ВІТАЛІЙ  КРАВЧЕНКО

кандидат сільськогосподарських наук,
доцент кафедри рослинництва

ЛЕСЯ БАРАБАШ
кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування
 Фото

ОЛЕГ ЧЕРНОУСЬКО

Університетські

Вісті

2 ÏÎÄ²¯ ÄÎÑßÃÍÅÍÍß ÏÎÄ²¯  ÄÎÑßÃÍÅÍÍß  ÏÎÄ²¯

Уже традиційним в Уманському на-ціональному університеті садівництва стало залучення до наукової діяльності студентської молоді. А перші спроби пера та вміння відстоювати власну по-зицію та думку здобувають під час пу-блічних виступів на студентських нау-кових конференціях.

Цьогорічна Всеукраїнська студент-ська наукова конференція, приурочена 120-річчю від дня народження видатного вченого і педагога у галузі землеробства С.С. Рубіна пройшла у доволі незвичному форматі онлайн зібрання. Проте це жод-ним чином не вплинуло на активність дискусії і результативність діяльності.Віртуальне зібрання наукової спіль-ноти університетської молоді розпоча-лося зі вступного слова проректора з науково-педагогічної роботи, доктора економічних наук Михайла Мальованого.Про життя, діяльність і наукову спадщину видатного українського зем-лезнавця Симона Рубіна (1900–1985 рр.) доповіла учасникам конференції 

студентка 21-м групи факультету ме-неджменту Анастасія Жора (керівник – завідувач музею історії університету Оксана Свистун).Особливості встановлення (віднов-лення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) розкрили свої грані у до-повіді студентки 11-мзм групи факуль-тету лісового і садово-паркового Тетяни Ільченко (керівник – к.с.-г. н., доцент Ми-хайло Шемякін).Тему «Моніторинг полігонів ТПВ Кіровоградської області за допомогою ГІС технологій» розкрив у своїй доповіді студент 11м-ек групи факультету пло-доовочівництва, екології та захисту рос-лин Олег Калічак (керівник – д. геогр. н., професор Сергій Сонько).Цікавими для присутніх стали і до-повіді «Селекційна цінність сортозраз-ків ячменю ярого колекції Уманського НУС», яку презентувала студентка 14 м-ас групи факультету агрономії Ана-стасія Косенко (керівник – к.с.-г.н., ст. викладач Жанна Новак); про «Обґрун-тування раціонів дієтичного харчу-вання на основі сировини рослинного походження» розповіла студентка 11 м-тз групи інженерно-технологічного факультету Олеся Луцевич (керівник – доктор с.-г. наук, професор Ніна Осокі-на); «Система внутрішнього контролю амортизації необоротних активів» стала об’єктом дослідження студентки 11 м-о 

групи групи факультету економіки і під-приємництва Алли Демінської (керів-ник – к.е.н., доцент Галина Аніщенко); «Правові форми та механізми захисту прав споживачів» охарактеризувала у своїй науковій роботі студентка 31-гр групи факультету менеджменту Ве-

роніка Жевердан (керівник – к.ю.н., до-цент Людмила Машковська).Секційні засідання на кафедрах теж відбулися згідно запланованого графіку роботи. Тож студентський за-гал на повну насолодився презентова-ними результатами актуальних і ціка-вих досліджень та обміном думками й ідеями. Успіхів вам, шановні, на нелегкому, але цікавому шляху наукового пошуку та пізнання!

Незважаючи на карантинні обме-ження, пов’язані з епідемією СОVID-19, починаючи з першого травня і до першого червня включно у місті Хар-ків проводився V ювілейний фести-

валь-конкурс багатожанрового ми-стецтва «Квіти Зимцерли», який цьогоріч відбувся дистанційно. Взяли участь у конкурсі і танцювальні ко-лективи Уманського національного університету садівництва – народний самодіяльний ансамбль танцю «Нив-ка» та театр танцю «Модерн».Понад 90 хореографічних колек-тивів з різних куточків України долу-чилися до цього мистецького дійства та представили на розсуд суддів кон-курсні номери.

Фестиваль складався з двох ета-пів і проходив в онлайн-форматі, тож учасники представили на розгляд свої конкурсні відео. Під час першого журі переглянуло 324 концертних номери та визначило по 10 кращих робіт у кож-ній номінації і віковій групі для другого етапу.Оцінювання відбувалося за 100-бальною системою. Від кожного з танцювальних колективів Уманського НУС на розгляд журі було представлено по чотири відеокомпозиції.З-поміж величезної кількості кон-курсних номерів, роботи наших ко-лективів були гідно оцінені висо-копрофесійним журі та відзначені дипломами І та ІІ ступенів.Гран-прі за рішенням журі не при-суджувалось.Щиро вітаю кожного учасника твор-чих колективів з перемогою та бажаю всім миру, добра, здоров’я.Бережімо нашу культуру!НАТАЛІЯ ШАПОВАЛЕНКО, ХУДОЖНІЙ КЕРІВНИК ЦЕНТРУ І ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ

В Уманському національно-му університеті садівництва, під час карантину, оголошено-го у зв’язку з епідемією коро-навірусу Covid-19, життя не зу-пинилося, а навпаки – його вир 

набув нових форм. Студенти активно взялися за опануван-ня нових знань дистанційно, а допомагають їм у цьому викла-дачі, які за допомогою освітньої онлайн платформи Moodle, додатку Zoom й інших інтер-нет-ресурсів, надають молоді всю необхідну інформацію. Тож, попри відстань, ми стали ще ближчими, адже постійно перебуваємо на зв’язку. Однак варто зазначити, що такі умови провадження на-

вчального процесу, у їх всео-хоплюючому загал прояві, для всіх є відносно новими. Тож ціл-ком логічно виникає питання: 

«А що ж думають про перебіг дистанційного навчання його учасники?».«На факультеті агрономії викладачі та студенти активно працюють дистанційно Тісна співпраця студентів із науко-во-педагогічними працівни-ками, за допомогою різних освітніх платформ і соціальних мереж, дає бажані результати. Здобувачам освіти не лише на-дається вся необхідна інфор-мація для навчання, а також перевіряються їхні знання за допомогою різних форм кон-тролю. Слід зазначити, що студенти відповідально став-ляться до такої співпраці й ак-тивно користуються умовами та перевагами дистанційного навчання», – прокоментувала ситуацію заступник декана фа-культету агрономії з виховної роботи Ірина Рассадіна.«Дистанційне навчання студентів – це можливість са-мореалізуватися та самовдо-сконалюватись в будь-який час, будувати для себе індиві-дуальний графік навчання та навчатися там, де комфор-тно і у зручному темпі. Окрім того, студент завжди може повернутися до вивчення складніших питань, кілька разів подивитися відео-лек-ції, перечитати переписку з викладачем, а вже відомі йому теми може пропустити. Головне – успішно проходити проміжні та підсумкові ате-стації», – вважають викладачі факультету плодоовочівни-цтва, екології та захисту рос-лин. Студенти ж зазначають, що, окрім численних переваг, дистанційне навчання має й свої недоліки: необхідна на-явність потужної мотивації, ґрунтовних вмінь і навичок, а це доволі складно в умовах відсутності безпосереднього прямого контакту з виклада-чами та колегами.Голова ради студентсько-

го самоврядування факульте-ту економіки і підприємництва Наталія Сьомко, від імені сту-дентів, зазначила: «Карантин карантином, а навчання ніхто не відміняв. Тому студенти на-шого факультету занурились у дистанційне здобуття освіти з головою. І хоча надворі уже вирують весна та тепло, що ще більше спонукає нас, молодих людей, виходити на свіже пові-тря задля прогулянок, ми всі свідомі громадяни своєї країни. Тож закрилися вдома за сімома замками, озброїлися інтерне-том, зошитами, додатковою літературою, сайтом дистан-ційної освіти Уманського НУС MOODLE й іншими можливими 

онлайн ресурсами та плідно працюємо разом із викладача-ми. Ми впевнені, що це лише на користь, адже скоро поверне-мося у звичний вир студентсь-

кого життя повні бажання, нат-хнення та здоров’я, чого і всім бажаємо».Підтримують своїх колег і студенти та викладачі факуль-тету лісового і садово-парко-вого господарства, шкодуючи лише про те, що минає така сприятлива для проведення практичних занять пора року.«Працюємо ефективно, на хороший результат», – так ха-рактеризує свою роботу колек-тив факультету менеджменту, адже і студенти, й викладачі набралися сил і терпіння й опа-новують нові онлайн ресурси та форми навчання.«Працюємо онлайн, а інко-ли і на практиці апробовуємо набуті знання – діляться досві-дом студенти інженерно-тех-нологічного факультет, – нині вже триває посівна кампанія, тож є можливість поспостері-гати за практиками. Загалом дистанційне навчання дуже зручне, хоча ніщо не зрів-няється зі звичайними парами та живим спілкуванням». Не відстають від студентів і викладачі університету: ка-федри регулярно проводять онлайн засідання, під час яких координують поточну діяль-ність і плани на найближчу перспективу. У такому ж фор-маті відбуваються й тематичні наукові зустрічі з практиками, адже головне – тонус мислен-ня, а допитливість і критичний погляд на проблеми – визна-чальна риса наших науковців.Отакі вони, онлайн будні колективу Уманського націо-нального університету садів-ництва. Кожен знаходить у дистанційному навчанні свої переваги та недоліки. Однак всі одноголосно зазначають, що відтепер розуміють цін-ність можливості вільно пере-суватися та проводити час на парах і з друзями. Тож здоров’я всім і щоб нія-ких вірусів!
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